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Θέμα: Πρόσκληση ενδιαφέροντος για υποβολή προσφορών από 

ΚΟΙΣΠΕ για την υλοποίηση του προγράμματος σπιτικής κουζίνας. 

 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ αριθμόν 564 / 2018 ομόφωνη απόφα-

σή του, ενέκρινε την παραχώρηση δημοτικού χώρου και συγκεκριμένα 

οίκημα στο οικόπεδο « Μαμμόπουλου », επί της οδού Αγίας Παρασκευής 

86, για την υλοποίηση του προγράμματος Κοινωνικής Κουζίνας από Κοι-

νωνικό Συνεταιρισμό Περιορισμένης Ευθύνης ( ΚΟΙΝΣΠΕ ). 

Οι ΚΟΙΝΣΠΕ που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον για υποβολή προσφοράς, 

θα πρέπει: 

 

 Να διαθέτουν τον απαραίτητο εξοπλισμό και προσωπικό για την 

λειτουργία του προγράμματος της « Κοινωνικής Κουζίνας ». 

 Θα πρέπει να δηλώσουν υπεύθυνα ότι τα γεύματα και η μεταφορά 

τους στο χώρο της κουζίνας θα παρασκευάζονται και θα μεταφέ-

ρονται σύμφωνα με τα όσα ορίζει η κείμενη νομοθεσία για την ασ-

φαλή παραγωγή και διάθεση έτοιμων γευμάτων.  

 Τα γεύματα θα προσφέρονται καθημερινά, από Δευτέρα έως Πα-

ρασκευή και θα περιλαμβάνουν τέσσερα ( 4 ) τουλάχιστον διαφο-

ρετικά είδη φαγητού από τα οποία τα δύο θα περιλαμβάνουν υπο-

χρεωτικά κρέας ή κοτόπουλο ή ψαρικά, ανάλογα με το ημερήσιο 

μενού που καθορίζεται από τον ΚΟΙΝΣΠΕ. 

 Η τιμή κάθε μερίδας, με μαχαιροπήρουνα, θα είναι μέχρι 3,30 € 

συμπεριλαμβανομένου του ψωμιού και του Φ.Π.Α. 

 

Για την εξακρίβωση των ανωτέρω προϋποθέσεων από την αρμόδια επι-

τροπή, που ορίστηκε με την υπ’ αριθμόν 597 / 2018 ομόφωνη απόφαση 

του Δημοτικού Συμβουλίου, θα υποβληθεί από τους ενδιαφερόμενους 



κλειστός φάκελος προσφοράς, στο πρωτόκολλο του Δήμου, από τις 16 / 

01 / 2019 μέχρι 22 / 01 / 2019 που θα περιέχει: 

 

 Υπεύθυνη δήλωση ότι ο ΚΟΙΝΣΠΕ αναλαμβάνει να διαθέσει τον 

απαραίτητο εξοπλισμό και προσωπικό για την λειτουργία του προ-

γράμματος της « Κοινωνικής Κουζίνας ». 

 Υπεύθυνη δήλωση ότι τα γεύματα και η μεταφορά τους στο χώρο 

της κουζίνας θα παρασκευάζονται και θα μεταφέρονται σύμφωνα 

με τα όσα ορίζει η κείμενη νομοθεσία για την ασφαλή παραγωγή 

και διάθεση έτοιμων γευμάτων, προσκομίζοντας πρότυπο ISO 

22000:2005 HCCP του παρασκευαστή. 

 Υπεύθυνη δήλωση δέσμευσης ότι τα γεύματα θα προσφέρονται 

καθημερινά, από Δευτέρα έως Παρασκευή και θα περιλαμβάνουν  

τέσσερα ( 4 ) τουλάχιστον διαφορετικά είδη φαγητού από τα οποία 

τα δύο θα περιλαμβάνουν υποχρεωτικά κρέας ή κοτόπουλο ή 

ψαρικά, ανάλογα με το ημερήσιο μενού που καθορίζεται από τον 

ΚΟΙΝΣΠΕ. 

 Οικονομική προσφορά με τις τιμές χρέωσης των μερίδων, όπως 

αυτές αναφέρονται παραπάνω. 
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